

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Кулаженка Игоря Николаевича на тему: «Повышение эффективности функционирования рыбоперерабатывающего производства в условиях конкуренции», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство)

Актуальность диссертационного исследования определяется тем, что в соответствии со стратегическими целями развития системы продовольственного обеспечения страны необходимо повышение эффективности функционирования отраслей отечественного агропромышленного комплекса. При этом перерабатывающая промышленность играет в этом важную роль, преобразуя поступающее сырье в продукт, поставляемый конечному потребителю. Ввиду чего рыбоперерабатывающее производство, обеспечивая поставки на рынок рыбных продуктов, должно ориентироваться на ценовые и пищевые приоритеты населения. В связи с этим уточнение теоретико-методических положений по формированию системы оценки эффективности функционирования компаний рыбоперерабатывающего сектора АПК в условиях конкуренции приобретает в настоящее время не только теоретическое, но и практическое значение. Повышение эффективности работы отраслевых предприятий становится невозможны без организационных и технологических преобразований производства и адаптации к изменяющейся внешней среде.

В процессе исследования и обоснования научных положений автором применялись системный, функциональный, динамический подходы и следующие методы: аналитический, монографический, сравнения, экономического анализа, статистических группировок, выборочных обследований, расчетно-конструктивный, имитационного моделирования.

Положительно оценивая работу в целом необходимо отметить следующее замечание: нормы потребления являются методологической основой обеспечения населения продуктами питания, однако необходимо было автору посмотреть связь обеспечения населения продуктами питания с нормами их потребления. Сделанное замечание не снижает качество работы в целом.

Предлагаемый организационный механизм совершенствования воспроизводственного процесса для повышения эффективности производственно-хозяйственной деятельности в рыбоперерабатывающем секторе АПК раскрывает производственные процессы, применяемые большинством организаций, но не показывает меры, которые возможно применить для повышение эффективности функционирования рыбоперерабатывающего производства в условиях конкуренции. Также данный механизм не показывает, что именно нам даст его применение с целью повышения эффективности производственно-хозяйственной деятельности. Автору необходимо было рассмотреть механизмы используемые рыбоперерабатывающим производством на данный момент в отечественном производстве так и зарубежном, и на основании этого выявить процессы совершенствования воспроизводственного процесса, для составления механизма. Сделанное замечание не снижает качество работы в целом.

В заключение считаю, что исследования, выполненные Кулаженком Игорем Николаевичем, по актуальности, научной новизне и практической значимости отвечает требованиям, предъявляемым п. 9 Положения о порядке присуждения ученых степеней, а автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

К.э.н, заведующий сектором
экономического сопровождения
Центра мониторинга реализации
Национального проекта «Образование»
ГАУ ИО «ЦЕНТР ОЦЕНКИ
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО
МАСТЕРСТВА, КВАЛИФИКАЦИЙ
ПЕДАГОГОВ И МОНИТОРИНГА
КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАНИЯ»


Романов Р.В.

Подпись удостоверяю

Данные об организации: ГАУ ИО «ЦЕНТР ОЦЕНКИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО
МАСТЕРСТВА, КВАЛИФИКАЦИЙ ПЕДАГОГОВ И МОНИТОРИНГА КАЧЕСТВА
ОБРАЗОВАНИЯ»

Адрес: Адрес: 664023, Иркутская область, город Иркутск, улица Дыткина, дом 75 «а».

Телефон: +7 (3952) 500-287

E-mail: info@coko38.ru

